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Москва инсистира да је неопходно спровести објективну међународну истрагу о
експлозијама на „Северним токовима“ уз њено учешће, сматра секретар Савета
безбедности Русије Николај Патрушев.

  

  

„Наглашавам да све оптужбе, које нису поткрепљене резултатима непристрасне истраге,
не могу бити веродостојне. Због тога Москва инсистира на вршењу објективне истраге
уз учешће Русије и других заинтересованих држава. Без ње објављивање једностраних
субјективних верзија о терористичком нападу ништа не објашњава“, уверен је Патрушев.

  

Према његовим речима, и даље се не зна поуздано ко је тачно аутор и извршилац
терористичког напада.

  

„Још увек не знамо са сигурношћу ко је тачно аутор и извршилац експлозија на ‘Северним
токовима’. Русија није укључена у истрагу овог невиђеног терористичког акта“, подсетио
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је Патрушев.

  

Он сматра да ситуацију треба још више да замрси и пласман измишљеног цурења
података објављених без икаквог позивања на реални извор.

  

Према његовим речима, решавајући задатак прикривања правих наручилаца злочина,
„провладини англосаксонски медији, по наређењу одозго именовали су кривца – неку
групу украјинских терориста, у суштини још једном указујући на „терористичку природу“
актуелног кијевског режима.

  

„Истовремено, аутори информативне кампање сматрали су да се таквој верзији нико
неће противити“, додао је Патрушев.

  

САД и Енглеска имају јединице које могу да изврше диверзију

  

Патрушев је скренуо пажњу да Сједињене Америчке Државе и Велика Британија имају
јединице специјалних снага које су способне да изврше диверзије сличне експлозијама
на гасоводу.

  

Како је навео, „није тајна да су за извођење оваквих акција предвиђене јединице
специјалне намене са одговарајућом опремом и обуком“.

  

„Оне (јединице) дефинитивно постоје у САД и Енглеској. Друге земље НАТО-а такође
користе борбене рониоце за обављање диверзантских задатака, али само уз одобрење
и подршку земље која диктира главну агенду у Северноатлантској алијанси“,
констатовао је Патрушев.

  

О верзији умешаности Украјине

  

 2 / 5



Николај Патрушев: Москва инсистира на објективној међународној истрази о експлозијама на гасоводима „Северни ток 1 и 2“ уз њено учешће
понедељак, 13 март 2023 17:47

Материјали у западној штампи о умешаности неких Украјинаца у дизање „Северних
токова“ у ваздух покрећу питање веродостојности такве верзије, рекао је Патрушев.

  

„Ако новине помпезно тврде да је група украјинских терориста извршила диверзију, мора
се поставити питање да ли таква група уопште постоји и да ли је она у принципу
способна да то учини“, рекао је Патрушев у интервјуу за „Аргументи и факти“.

  

Он је подсетио да су за извођење оваквих акција предвиђене јединице за специјалне
намене са одговарајућом опремом и обуком.

  

Патрушев је додао да Кијев није ништа ни добио ни изгубио од уништавања гасовода, а
извршавање таквог терористичког напада није било потребно режиму украјинског
председника Владимира Зеленског.

  

„Следеће питање је: да ли су експлозије корисне Украјини или Немачкој? Кијев ништа
није изгубио нити добио од уништења гасовода. Штавише, режиму Зеленског, који у
суштини стоји у Берлину са испруженом руком у нади на повећање војне и друге помоћи,
извршење таквог чина није потребно“, рекао је он у интервјуу за Аргументе и чињенице.

  

Према његовом мишљењу, Немачка схвата да терористички напад на гасоводе
дефинитивно довести до пада немачке економије.

  

„При томе у Берлину добро знају да блиска економска кооперација Немачке и Русије
никада није одговарала Вашингтону и Лондону“, додао је он.

  

Сједињене Америчке Државе данас приморавају руководство Немачке да пристане на
верзију диверзије „Северних токова“ која је корисна за Вашингтон, сматра Патрушев.

  

„Немачка, која дуги низ година покушава да изгради своју економију на бази комбинације
јефтиних енергетских ресурса из Русије и напредних немачких технологија, разуме као
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нико други да ће терористички напад на гасовод дефинитивно довести немачку
економију до пада“, прецизирао је он.

  

Како је навео, Берлин добро зна да блиска економска сарадња Немачке и Русије никада
није одговарала Вашингтону и Лондону.

  

„Истовремено, одавно је јасно да савремена немачка држава није независна. Вашингтон
намеће Берлину своју економску и еколошку политику и у овој земљи држи војни
контингент од 35.000 војника“, објаснио је Патрушев.

  

Он је истакао да је „познато да је Бела кућа дуги низ година контролисала Ангелу
Меркел, а данас тера немачко руководство да пристане на верзију диверзије на
гасоводу која је корисна америчким властима. Можда је управо због тога канцелар Шолц
хитно позван у Вашингтон да се састане са Бајденом. Тиме САД настављају да
понижавају Немачку, показујући јој где јој је место“.

  

Саопштења медија о украјинском трагу

  

Првобитно је „Њујорк тајмс“, позивајући се на изворе у америчкој администрацији,
саопштио да су амерички званичници саопштили да нису пронађени никакви докази
наводне умешаности руских власти у нападе на гасоводе „Северни ток“, те да нови
обавештајни подаци дају основа да се претпостави да нека проукрајинска група стоји
иза напада на гасоводе.

  

Британски лист „Тајмс" објавио је да су западне обавештајне агенције, недељу дана
након експлозије, знале за украјинску умешаност у саботажу на гасоводима „Северни
ток" и „Северни ток 2".

  

Немачки лист „Цајт“ саопштио је да су немачки истражитељи идентификовали брод са
којег је извршена диверзија на гасоводима „Северни ток“, те да трагови воде ка
компанији у власништву Украјинаца.
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Инцидент на гасоводима

  

Оштећења на три од четири крака гасовода „Северни ток“ и „Северни ток 2“ откривена
су 26. септембра прошле године. Немачка, Данска и Шведска не искључују могућност да
је реч о циљаној диверзији. Оператор „Северног тока“, компанија „Норд стрим АГ“,
саопштио је да је на гасоводима причињена невиђена материјална штета и да је
немогуће оценити када ће они бити поправљени.

  

Амерички новинар Симор Херш је 8. фебурара објавио текст о својој истрази експлозија
на гасним магистралама „Северног тока“. У чланку Херш наводи да су амерички рониоци
током војних вежби НАТО-а „Балтопс“ на лето 2022. године под цевоводе „Северног
тока“ поставили експлозив, који су три месеца касније активирали Норвежани.

  

Пентагон и Бела кућа су саопштили да САД немају везе с тим, а Стејт департмент је
позвао да се верује ставу Америке.

  

(Спутњик)
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